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Zgodnie z arl.21 ust. 9 ustawy o samorządzie powiatu oraz z par. 16 Statutu Powiatu
Kościerskiego składamy interpelację w sprawie podjęcia działań w celu powstania
,,Koncepcji rozwoju tras rowerowych na terenie powiatu kościerskiego".

Stan faktyczny

W 2025 roku, podczas jednej z sesji Rady Powiatu Kościerskiego, Klub Radnych ,,Razem
dla Powiatu Kościerskiego" złożył interpelacje dotyczącą przystąpienie przez Powiat
Kościerski do opracowania: ,,Koncepcja rozwoju tras rowerowych na terenie powiatu
kościerskiego".

W odpowiedzi otzymaliśmy informację, ze Zarząd Powiatu Kościerskiego rozważa
opracowanie wspólnej koncepcji jako dokumentu uwzględniającego obecne
uwarunkowania i planowane działania w tym zakresie w powiecie kościerskim.

Dobry przykład płynący z Powiatu Kartuskiego, gdzie została opracowana taka Koncepcja
ijest juz dostępna na stronach internetowych Powiatu.

Jak nam wiadomo, wniosek Klubu o przystąpienie do opracowania: ,,Koncepcja rozwoju
tras rowerowych na terenie powiatu kościerskiego" nie został zrealizowany.

Podkreślamy, że koordynacja połączeń ścieżek rowerowych pomiędzy gminami, jako
jedno z istotnych zadań powiatu, jest szczególnie potrzebna. Opracowanie spojnej
koncepcji, w tym wskazanie priorytetowych tras pieszo-rowerowych łączących gminy,
znacząco usprawni procesy inwestycyjne oraz planowanie strategiczne zarówno na
poziomie gmin, jak i powiatu. W związku z powyzszym zwracamy się z prośbą o
informację:

1. Czy Zarząd Powiatu Kościerskiego podjął działania zmierzające do opracowania
dokumentu pn. ,,Koncepcja rozwoju tras rowerowych na terenie powiatu
kościerskiego"? Jeśli tak - prosimy o wskazanie, na jakim eiapie znajdują się
obecnie prace,

2. Czy zoslał opracowany hanmonogram działan związanych z przygotowaniem ww.
koncepcji? Jeśli tak - prosirny o jego przedstawienie.
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3. Czy Zarząd Powiatu planuje zabezpieczenie środków finansowych na opracowanie
koncepcjiw budżecie powiatu lub pozyskanie środkow zewnętrznych na ten cel?

4, Czy w ramach planowanej koncepcji przewiduje się współpracę z gminami z terenu
powiatu kościerskiego, samorządem województwa pomorskiego oraz organizaĄami
społecznymi i środowiskami rowerowymi?

5. Czy Zarząd Powiatu analizował rozwiązania przyjęte w innych samorządach, w
szczegolności w Powiecie Kartuskim, gdzie podobna koncepcja została już
opracowana i udostępniona mieszkancom?

6. Jakie działania zostały podjęte pżez Zarząd Powiatu od momentu udzielenia
odpowiedzi na wcześniejszą interpelację Klubt-t Radnych ,,Razem dla Powiatu
Kościerskiego" w tej sprawie?

7, Czy Zarząd Powiatu widzi potrzebę wyznaczenia priorytetowych tras pieszo-
rowerowych łączących gminy powiatu kościerskiego? Jeśli tak - jakie odcinki są
obecnie rozwazane jako kluczowe?

8, W jakim terminie Zarząd Powiatu planuje podjąć decyzję dotyczącą przysiąpienia
do opracowania ,,Koncepcji rozwoju tras rowerowych na terenie powiatu
kościerskiego"
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